

Matan a Otro Taxista y Suman 3 en una Semana

Otro taxista fue muerto de un tiro cuando manejaba su vehículo en la Colonia Dolores, al sur de San Salvador, el jueves en la tarde.

La víctima, José Erasmo Acevedo Rivas, de 43 años, conducía su taxi óvalo 640, cuando quedó baleado dentro del vehículo. Otro taxista que pasaba por aquella colonia lo llevó momentos después al Hospital Rosales, en donde Acevedo murió a las 6:45 de la tarde. La bala mortal le penetró a Acevedo de abajo para arriba por el

lado derecho del tórax, según los informes en el Juzgado de Turno.

Con este taxista son tres los ultimados a tiros en la semana que hoy concluye, según dijeron ayer compañeros suyos.

Varios de los taxistas que se mostraron conmovidos por la muerte de su compañero, habían pintado un rótulo que tenían en la funeraria "La Protectora", frente a la Iglesia Concepción, que decía: "Otro taxista más asesinado".

—Favor pase a la página 44.

Renuncia el Director de Desarrollo Comunal

El ingeniero José Rodolfo Montúfar, Director General de Desarrollo Comunal —DIDECO— presentó su renuncia ante el Ministro del Interior a partir del 1° del corriente.

Las razones esgrimidas por el ingeniero Montúfar son de índole personal, las cuales le obligan a dejar la conducción del Programa de Desarrollo Integral de la Comunidad, que, según sus propias palabras, es de vital importancia para el desarrollo social y económico de nuestro país.

Al renunciar el ingeniero Montúfar, fue nombrado en su lugar el ingeniero Armando Flamencho.

Al dejar su despacho oficial, el ingeniero Montúfar

informó sobre las diversas obras realizadas durante el presente mes, con lo cual se ha logrado favorecer a un extenso sector de escasos recursos económicos.

Las obras terminadas

—Favor pase a la página 13.

Asamblea Prorroga Estado de Sitio

En la segunda sesión de la Asamblea Constituyente celebrada ayer, después que se retiró el Dr. Alvaro Magaña, Presidente de la República, quien llegara a leer su informe al pueblo salvadoreño, se trató la solicitud de prórroga por 30 días más del Estado de Sitio.

Al respecto, el Poder Ejecutivo hizo la solicitud de esa prórroga, la cual fue sometida ante el pleno para su aprobación, habiendo sido voto confirmada por 50 votos.

El decreto entrará en vigor este 2 de julio, por un lapso de un mes, como continuación de los decretos que se vienen dando mensualmente.



PROTESTAN POR CRIMEN.— Varios taxistas se situaron ayer alrededor de un rótulo pintado por ellos, en el que protestan por el asesinato de un compañero suyo, con el que suman tres los muertos en igual forma durante la semana que hoy concluye. El taxista ultimado es José Erasmo Acevedo Rivas, de 43 años.

Informe a la Asamblea:

No hay Ningún Vacío de Poder Dice Magaña

Su informe al pueblo salvadoreño leyó el Presidente de la República, Dr. Alvaro Magaña, en sesión solemne de la Asamblea Constituyente, ayer.

El acto fue transmitido por televisión a Centro América.

El primero de julio del año pasado mi mensaje concretó el anhelo de que nuestro Gobierno fuera una expresión de unidad nacional. Esos esfuerzos culminaron al adoptarse la Plataforma Básica del Pacto de Apaneca el 3 de agosto de 1982, dijo Magaña.

VISITA A WASHINGTON
Mi reciente visita a Wa-

shington constituyó una extraordinaria oportunidad de presentar al pueblo norteamericano y al mundo, el esquema de gobierno de una democracia que lucha por consolidar sus objetivos, a los cuales paso a referirme, añadió.

Expuso que "el 2 de mayo de 1982 expresé ante ustedes (los diputados), que dedicaría todos los días de mi mandato al mayor objetivo del Gobierno: La Paz. Y lo hemos cumplido, porque los esfuerzos por los derechos humanos, la recuperación económica, el proceso de democratización, la consolidación de las reformas y en suma, todos los objeti-

vos de nuestro programa de Gobierno, nos llevan a la paz, que será la resultante de los esfuerzos de todos los salvadoreños.

La Comisión de Paz ha reiterado invitaciones a todos los sectores políticos a participar en las próximas elecciones. Ustedes, en el

Entregan Llaves de Ciudad al Pdte. Cruz Roja

El doctor Alexandre Hay, Presidente de la Cruz Roja Internacional, fue declarado Ciudadano Honorario de San Salvador. El licenciado Alejandro Duarte, alcalde capitalino, le entregó las llaves de la ciudad en un acto especial.

Esto, según se informa, constituye "una muestra de agradecimiento y reconocimiento público por la magnífica y humanitaria ayuda que la Cruz Roja Internacional ha prestado a nuestro país, en los momentos difíciles provocados por fenómenos naturales o conflictos bélicos".

La ayuda ha sido con recursos técnicos, materiales y humanos.

Acompañan al doctor Hay, los señores Jean Pierre Hocké, jefe de operaciones del Comité Interna-

—Favor pase a la página 33.

proyecto de Constitución Política, hacen posible un "Gobierno pluralista, que nos permita vivir en paz".

Agrega que, sobre este importante objetivo dije en Washington: "El programa de Paz del Gobier-

—Favor pase a la página 21.

Especial Atención Merece Pesca Afirmá Muysshondt

La creación del Centro de Desarrollo Pesquero, es un intento renovador y promotor de trabajo e inversión, encaminándose hacia el mejoramiento de la producción y la productividad del agro salvadoreño en el campo de la pesca.

Lo anterior fue pronunciado por el ingeniero Miguel Muysshondt Yúdice, Ministro de Agricultura y Ganadería, al inaugurar el 2° Foro Nacional de Desarrollo Pesquero.

El evento coincide con el Día del Pescador Salvadoreño. El ministro dijo, al

respecto, que a este le corresponde un papel preponderante, como ente activo y determinante para el desarrollo del sector pesquero nacional.

Informó el funcionario que han comprobado que el esfuerzo conjunto del Ministerio, sus técnicos pesqueros, los pescadores artesanales, piscicultores, industriales, comerciantes y todas aquellas personas y entidades que colaboran con el rubro, constituye un creciente accionar, a tra-

—Favor pase a la página 35.



BECADO POR OEA.— El Dr. José Raúl Méndez Castro, colaborador jurídico de la Corte de Cuentas, ha sido becado por la OEA a un curso de tres meses en la Escuela Hacendaria de Brasilia, Brasil. El curso versa sobre Derecho Tributario como Instrumento de Desarrollo. Parte hoy.

Hoy Tarde Alegre en Col. Prados de Venecia

En la Urbanización Prados de Venecia, detrás de la Iglesia de Soyapango, se realizará hoy una tarde alegre y una maratón.

La actividad deportiva se iniciará a las nueve de la mañana con la participación de atletas de dicha urbanización y de colonias aledañas; por la tarde habrá quiebra de piñatas y en las primeras horas de la noche, baile al aire libre.

Miembros de la Directiva pro Mejoramiento declaran que habrá rifas entre los asistentes.



INAUGURAN PUESTO DE SALUD.— (San Vicente). El Puesto de Salud de Nuevo Tepetitán, fue inaugurado por la Dra. Delmy Zelaya de Hernández, jefa regional de Salud. En el acto estuvieron presentes autoridades civiles y militares. Arriba, el Comandante Departamental, coronel Dionisio Hernández y el representante del Ministro de Salud Pública, Dr. Edgar Martínez. Abajo, parte de la concurrencia.

Resumen Nacional

Hoy Celebran el Día del Cooperativista

SAN VICENTE.— Hoy a las once de la mañana, se llevará a cabo en la Plaza Los Heroes, frente al atrio de la Iglesia El Pilar, un acto cívico alusivo al Día Internacional del Cooperativista. En el acto participarán representantes de INSAFOCOOP y de las asociaciones cooperativas de la zona paracentral. El programa se inicia con una alborada por toda la ciudad.

Inauguran Puesto de Salud

NUEVO TEPETITAN.— Fue inaugurado por la doctora Delmy Zelaya de Hernández, Jefa Regional de Salud, el centro asistencial que tanta falta hacía en la comunidad. Se desarrolló un acto especial con la participación de autoridades civiles y militares. También participaron con números artísticos alumnos de la escuela. El Centro de Salud cuenta con dos consultorios médicos, farmacia, archivo, bodegas para medi-

—Favor pase a la página 45.